

# 洋老板提毒品箱登机闯长沙

## 长沙公布今年第二起外籍人士贩毒案 “香水皮箱”里发现1116克海洛因

### 两女士掉进 “捡包分钱”陷阱

本报3月11日讯 街头屡屡上演捡包分钱骗局,多名受害人被骗。昨日上午,长沙雨花区人民检察院以涉嫌抢劫罪对犯罪嫌疑人杨有东等人批准逮捕。办案检察官侯武提醒市民,切莫见财起贪心,掉进犯罪分子的圈套。

今年1月8日晚上,市民唐女士经过韶山路某超市门口时,看见前面的一个小伙子从裤子口袋中掉出了一只黑色钱包,刚想喊住掉钱包的人,却没想到走在自己后面的一男一女快速奔过去,捡起了那只钱包。“大姐,你是在我们之前看到的,我们可以多分钱给你!”那女的说道,并请唐女士上车,随后却将唐女士身上200多元现金、一只价值3000多元的黄金手镯、一台银白色三星手机抢劫一空,随后把她丢弃在四方坪胜利公园门口。

没过几天,“掉包分钱”的把戏再次上演,这次中招的是市民鲁女士。唐女士和鲁女士先后报案,警方随即对犯罪嫌疑人进行了布控,抓获犯罪嫌疑人杨有东等人。警方介绍,杨有东主要扮演掉包人,是湖南省新化县人,1982年出生,曾因诈骗被浙江省绍兴市越城区人民法院判处过两年有期徒刑。

■通讯员 宋智慧 侯武

派头十足的马来西亚女老板,从香港坐飞机到长沙,被长沙海关拦下了。因为,海关从女老板的行李箱内搜获1116余克毒品,随后再设法将其下线一并抓获。

3月11日,长沙海关对外公布了今年第二起外籍人士贩毒案件的详情始末。

■记者 谭斯亮 通讯员 黄勇华 言顺

### 女老板行迹很可疑

3月7日18:15,来自香港的港龙航空公司KA720次航班抵达长沙黄花国际机场。长沙海关驻黄花机场办旅检关员根据惯例对航班旅客信息进行分析时,发现其中有一名马来西亚籍女性旅客有嫌疑,便将其作为重点布控对象。

18:55,当这名女士到达长沙

### 海洛因藏身旅行箱夹层

见状,海关关员决定对女老板的行李进行开箱检查。打开后,里面物品以自用衣物为主,箱内有浓郁的香水味,经验丰富的关员当即联想到:此举有掩盖毒品气味的嫌疑。然而,行李箱清空后仍一无所获。

旅检关员又将行李箱进行称重,发现箱体重量果然有异常。通

### 抓获外籍黑人“下线”

在随后的审讯过程中,该女子承认她所携带的行李箱是一名马来西亚老板要她带进长沙,交给另一外籍男性,并透露交货地点为长沙市远大路某宾馆内。长沙海关缉私局干警随即赴某宾馆实施布控。

3月7日晚8:00,尚未发现事情败露的境外老板致电该女子,要她赶紧与长沙的接头人联系。在干

入境处时,海关关员要求其出示证件,并将其所携带的行李箱和小挎包过X光机检查。问话过程中,她自称此行是为了采购衣物回去做生意。然而细心的关员发现,女老板手提包中虽有2张广州某服装公司的人员名片,却说不出任何一个长沙的生意对象。她提供的一个长沙联系人手机号码,也被当场核实为空号。

过反复过X光机检查对比,终于发现箱内有疑似夹层,内侧边沿还有未干透的胶水痕迹。当旅检关员撬开箱内底部一角时,3包由锡箔纸包装的不明物体再也无处藏身。经查证,这3包不明物体正是毒品海洛因,净重达1116余克。这名28岁的马来西亚籍女子当场被长沙海关缉私局依法抓获。

警的指示下,该女子按时赴约准备“交货”。当晚,一名身高1.85米以上的黑人男子进入某酒店,被早已埋伏在此的干警一举抓获。

长沙海关相关负责人介绍,近年来,境外贩毒集团通过在海外地区向内地蔓延的趋势,长沙海关将进一步加强执法力度,把这股恶势力及早遏制住。



▲3月7日,长沙海关在马来西亚籍女子行李箱内搜获1116余克毒品。

▲被查获的3包由锡箔纸包装的物体,正是毒品海洛因。



## 救护车上结婚的夫妻 昨日生下胖小子

### 丈夫坐轮椅守在产房前,说病好后要买车带妻儿兜风

“你老婆生了8斤重大胖小子。”3月11日下午,长沙裕湘医院产科手术室门口,护士小姐手术途中送出的“口信”让曾伟挣扎着想从轮椅上站起来。

### 在产房前守候妻儿

11日下午2点,杨彩红由护士搀扶准备手术,在过道里,曾伟握住老婆的手轻轻的紧了紧,杨彩红害羞地在老公的脸上轻轻吻了一下慢慢地走进手术室。

“我要看着老婆顺利生下孩子出来。”母亲因为担心曾伟伤口受寒,想把曾伟推进病房等待,曾伟却找准了正对着手术室门口可以第一时间看见老婆孩子的位置,视线半秒钟也不愿离开。

一个小时后,当杨彩红和孩子由医生从手术室内推出来,曾伟紧紧握住老婆的手,眼里充满了爱。曾伟像个小孩炫耀自己的玩偶一样冲大家喊:“我们家有小老虎宝宝了。”



3月11日,长沙市裕湘医院,杨彩红即将进产房,先和丈夫来了个热吻。 记者 龚磊摄

### 赚钱买车带家人兜风

小生命的诞生给这个苦难家庭带来了希望。“媳妇说过一段时间想跟儿子回娘家住,我跟他爸爸准备在这段时间出去找些事情做做。”曾伟的妈妈洪女士告诉记者,她也准备过一段时间就出去做家政,好快点把家里欠下的债尽快还清。

曾伟满怀期待地告诉记者,“再过3年,我的伤口就可完全恢复,到时我一定要努力工作,让孩子和老婆过上幸福的生活。”曾伟还憧憬着,将来赚钱买辆车载着一家人出去兜风。

### 新闻回放

2009年10月3日凌晨,27岁的曾伟夜班回家,煤气管道突然爆炸,全身80%面积烧伤。为照顾曾伟,杨彩红守在医院,寸步不离,甚至怀着身孕上街为丈夫乞讨治疗费用。新娘的坚持与执著,也感动了许多社会好心人士。为帮这对真心相爱的新人,2009年12月16日大家用120救护车做婚车,在长沙步行街广场为他们举行了一场特殊的婚礼。 ■记者 黄静 实习生 何湘宇



# 澳贝漆邀湖南人民 一起还世界一点绿

低碳环保,澳贝先行——涂料环保事业新高度  
澳贝漆3.12与你相约湖南长沙,一起用心栽种,共同为地球油上一点绿



## 澳贝漆 低碳环保新产品 净味360内墙乳胶漆

——澳贝漆谨此向植树节献礼

澳贝漆长沙办事处  
长沙市高桥建材市场西1栋  
计立刚 联系电话: 0731 82699525  
手机: 13807481318



热烈祝贺 澳贝漆荣获中国驰名商标